

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady 2010/397/UE z dnia 3 czerwca 2010 r. w sprawie podpisania w imieniu Unii Europejskiej i tymczasowego stosowania Umowy o partnerstwie w sprawie połowów między Unią Europejską a Wyspami Salomona**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 190 z dnia 22 lipca 2010 r.)

Strona tytułowa oraz strona 1, tytuł decyzji, oraz strona 2, formuła końcowa:

zamiast: „3 czerwca 2010 r.”,

powinno być: „11 czerwca 2010 r.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 883/2006 z dnia 21 czerwca 2006 r. ustanawiającego szczegółowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1290/2005 w odniesieniu do prowadzenia kont przez agencje płatnicze, deklaracji wydatków i dochodów oraz warunków zwrotu wydatków w ramach EFRG i EFRROW**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 171 z dnia 23 czerwca 2006 r.)

Strona 5, art. 4 ust. 1 lit. a):

zamiast: „(...) oraz wszystkie informacje wyjaśniające drobne różnice między prognozami sporządzonymi zgodnie z ust. 2 lit a) pkt iii) niniejszego artykułu a poniesionymi wydatkami lub otrzymanymi dochodami przeznaczonymi na określony cel;”,

powinno być: „(...) oraz wszystkie informacje wyjaśniające znaczne różnice między prognozami sporządzonymi zgodnie z ust. 2 lit. a) ppkt (iii) niniejszego artykułu a poniesionymi wydatkami lub otrzymanymi dochodami przeznaczonymi na określony cel;”.

---